
Vabilo k prijavi prispevkov na posvet s filmskim programom

Dnevi etnografskega filma 2024
AVDIOVIZUALNE IN DRUGE VEČNAČINSKE RAZISKAVE V ETNOLOGIJI IN

ANTROPOLOGIJI

29.–30. 3. 2024, Prešernova dvorana ZRC SAZU, Novi trg 4, Ljubljana

Posvet organiziramo v okviru mednarodnega filmskega festivala Dnevi etnografskega filma 2024. V vmesnih
letih bienalnega festivala si prizadevamo za premislek o vprašanjih vizualne etnografije, vizualnih raziskav
in etnografskega filma. Tokrat načrtujemo pregled raznovrstnih vidikov produkcije in rabe avdiovizualnih ter
večnačinskih raziskav v etnologiji in antropologiji, s poudarkom na delu študentov in študentk diplomskega,
magistrskega in doktorskega študija ter mlajše generacije raziskovalk in raziskovalcev, ki so nedavno
zaključili_e študij.

V zadnjih dveh desetletjih se je raba etnografskega filma in avdiovizualnih metod uveljavila in razširila.
Poleg fotografije in snemanja v raziskavi, za dokumentacijo ali kot prestavitev, z različnimi sodelujočimi in
raziskovalnimi pristopi, intenzivneje vključuje tudi veččutne metode, umetniške prakse, risbe, strip,
raziskave vizualnega na spletu in večnačinske predstavitve. Menimo, da je od časa do časa koristno
pregledati »stanje stvari«, jih analizirati in povezati izkušnje tudi mlajše generacije etnologov_inj in
antropologinj_ov, ki jih zanimajo vizualne in druge večnačinske raziskave.

Vabimo k pripravi prispevkov, ki reflektirajo oz. namenjajo pozornost premisleku in analizi metodologije in
uporabe avdiovizualnih in večnačinskih pristopov v raziskavah. Nanašajo naj se na konkretne probleme, s
katerimi se srečujemo pri svojem delu, na praktično uporabo in izkušnje. Prispevki so mišljeni kot referati
(20-30 minut), kjer je zaželeno vključevanje vizualnega materiala (fotografij, risb, posnetkov). Po vsaki
predstavitvi bo sledila krajša razprava. Možna je tudi prijava etnografskega filma s pogovorom po projekciji.
Gre za metodološki simpozij, zato ni siceršnjih tematskih omejitev.

Prijava naj vsebuje naslednje podatke:
- osebni podatki (ime in priimek, naslov, fakulteta, e-naslov);
- referat (naslov, povzetek do 300 besed);
- slikovne priloge (fotografija avtorja, videogram/fotografija iz raziskave);
- vrsta vizualnega dodatka v referatu (video, fotografija, drugo);
- filmografski podatki v primeru prijave filma (naslov, avtor, trajanje, leto, lokacija snemanja, raziskava,
snemalec, montažer, snemalec/oblikovalec zvoka).

Prijavo pošljite na naslov sarah.lunacek@ff.uni-lj.si najkasneje do 15. januarja 2024. Podrobnejši program
predvidoma dvodnevnega posveta boste prejeli do konca februarja 2024. Stik za morebitna vprašanja:
manca.filak@zrc-sazu.si.

Organizatorji:
SED, Slovensko etnološko društvo
ZRC SAZU, Inštitut za slovensko narodopisje
OEIKA, Oddelek za etnologijo in kulturno antropologijo

Organizacijski odbor:
Sarah Lunaček, UL FF, Oddelek za etnologijo in kulturno antropologijo
Manca Filak, Miha Peče, ZRC SAZU, AVL ISN


